
La réponse à tous nos problèmes

Les billes
Quelle était la question ?

À la veille des vacances, comment les 2 enfants vont se partager leurs billes ?

Et voici la réponse :
Plusieurs réponses possibles !

Comment pouvait-on faire pour trouver la réponse ?
•	 On partage en 2,  

soit 50 : 2 = 25 billes chacun.
•	 On ne partage que les billes gagnés ensemble.  

Ils ont gagné 20 billes ensemble, donc ils auront 10 billes chacun  
et récupéreront leurs mises initiales,  
soit pour Kevin (25 + 10) 35 billes et pour Mathéo (5 + 10 = 15 billes)

•	 Au prorata. 
Au départ, Kévin a 5 fois plus de billes que Mathéo. 
Si à la fin on veut la même proportion, cela revient à partager 50 billes en 6  
et à partager 5/6 et 1/6. 
Soit 42 et 8 ou 41 et 9 pour Kevin et Mathéo. 
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